

Headline	Planting trees at reclamation zones		
MediaTitle	China Press		
Date	15 Dec 2012	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	235,798
Page No	A12	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	154 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,800
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,400



道格拉斯：助中和二氧化碳

3000公頃沿海區植樹

(吉隆坡14日讯) 天然资源及环境部长拿督道格拉斯指出，政府将在2014年在3000公顷沿海地区，种植当地的木本植物，预计每年会中和掉3吨二氧化碳。

他说，政府曾在2010年，立下4年内在全国各地种植2600万棵树的目標，以提高人民对自然环境意识，保护地球，如今政府在获得各造支持和影响下，已达成目標，包括在全马4万7617公顷地区，种植达3835万棵树。

道格拉斯今日为大马雀巢公司推介RiLeaf计划时，这么致词指出，由于部长未克出席，其讲词由天然资源及环境部秘书长拿督祖阿查哈代读，出席者包括大马雀巢公司董事经理彼得沃和马来西亚森林研究局总监拿督阿都拉迪。

他说，政府不能单独解决环境和气候改变问题，该部非常感激那些履行社会责任企业家。他也希望雀巢在环保理念下，不单是帮助沙巴京那巴当岸区的生态系统，并也帮助其他州属的生态环境。

已栽種10萬棵樹

另外，彼得沃指出，雀巢在为期3年的RiLeaf计划第1年内，已成功栽种10万棵树，相信未来两年内，会为京那巴当岸河栽种至少50万棵树。

雀巢RiLeaf计划目的是在沿河湿地再造森林，以帮助维护世界最丰富多姿的生态环境之一，因此雀巢充分利用商业性农业生产方面的经验和专长，促使京那巴当岸河下游2400公顷土地的沿河再造森林工作更快完成。



■彼得沃（左）在拉迪（右）陪同下，贈送一棵树苗给祖阿查哈。